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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το Πρακτικό της 38ης 20-09-2022 Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής. 
Σήμερα την 20η Σεπτεμβρίου  2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 8.30 π.μ. η Οικονομική 
Επιτροπή συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση, η οποία πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη 
(άρθρο 78 του Ν. 4954/2022) από την αίθουσα συσκέψεων του Δήμου, κατόπιν της υπ’ 
αριθ. 28399/16-09-2022 πρόσκλησης του Προέδρου κ. Ιωάννη Καλαφατέλη, Δημάρχου 
Διονύσου, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με 
το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της 
ημερήσιας διάταξης: 
 
ΘΕΜΑ 1ο: «Αποδοχές πάσης φύσεως χρηματοδοτήσεων, επιχορηγήσεων, συμπερι-
λαμβανομένων κατανοµών ΚΑΠ, επιδοτήσεων, δωρεών προς τους ΟΤΑ, καθώς και 
αποφάσεων ένταξης πράξεων τους σε αναπτυξιακά προγράµµατα ». 
ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση πρακτικών 1 & 2 αποδοχή προσφοράς και ανακήρυξη προσωρινού 
μειοδότη του ανοιχτού δημόσιου διαγωνισμού για την “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 
ΕΙΔΩΝ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟΥ ΔΙΑΚΟΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ” συνολικού 
προϋπολογισμού 233.115,16€, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%. 
ΘΕΜΑ 3ο: Έγκριση ενεργοποίησης δικαιώματος προαίρεσης της αριθ. πρωτ. 
6204/03.03.2021 σύμβασης για την   «Υπηρεσία ασφάλισης οχημάτων», σύμφωνα με το 
άρθρο 132 παρ. 1 περ. α ’ του Ν4412/2016. 

ΘΕΜΑ  4ο: Έγκριση του 2ου πρακτικού και του αποτελέσματος του διαγωνισμού της 10ης 
Ιουνίου 2022 για την ανάθεση του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ», προϋπολογισμού 806.451,61€ 
(πλέον ΦΠΑ 24%). 
ΘΕΜΑ  5ο: Έγκριση πρακτικού δημοπρασίας για την εκμίσθωση Δημοτικού περιπτέρου 
στη Δ.Ε Διονύσου του Δήμου Διονύσου. 
ΘΕΜΑ  6ο : «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την VITTOS FAMILY ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 
Ε.Π.Ε  για την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου. 
ΘΕΜΑ 7ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα  από την  ''ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ''   για την 
ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου. 
ΘΕΜΑ 8ο: Εξειδίκευση δαπάνης για τη συμμετοχή της  Παιδικής - Νεανικής Χορωδίας 
Δήμου Διονύσου σε εκδήλωση της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος με την 
Περιφέρεια Αττικής και το ΥΠΠΟΑ στο Παναθηναϊκό Στάδιο.  
ΘΕΜΑ  9ο: Εξειδίκευση πίστωσης και Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Διονύσου ως 
συνδιοργανωτή στις σχολικές εκδηλώσεις εντός των ΠΠΚ του Δήμου. 
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 ΘΕΜΑ 10ο: Υποβολή Πρότασης του ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη», 
Άξονας Προτεραιότητας 14 «Διατήρηση και προστασία του περιβάλλοντος – 
προαγωγή της αποδοτικής χρήσης των πόρων (ΤΣ)», με τίτλο «ΠΙΛΟΤΙΚΕΣ 
ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΙΣΤΗΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΣΕ 
ΔΗΜΟΥΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ – PAY AS YOU THROW – GAIN AS YOU SORT». 

Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα 
παρακάτω πέντε (5) μέλη: 
 

 
                ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

 
               ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Καλαφατέλης  Ιωάννης, Πρόεδρος. 1. Φώτος Βασίλειος 

2. Τσουδερός Ιωάννης 2. Ζαμάνης Διονύσιος 

3. Φωτάκης Ιωάννης 3. Κουριδάκης Κωνσταντίνος 

4. Κόκκαλης Μανώλης 4.Μαϊχόσογλου-Ψυχογιού 
Αικατερίνη 

5. Κριεμάδης Στέφανος  

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα. Γρίβα Σοφία, υπάλληλο του Δήμου Διονύσου. 
Ο Δημοτικός Σύμβουλος κος Δημήτριος Αλεξανδρής προσήλθε στο 4ο Θέμα. 
 
Αριθμός Απόφασης: 463/2022 
ΘΕΜΑ10ο: Υποβολή Πρότασης του ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

«Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη», Άξονας Προτεραιότητας 

14 «Διατήρηση και προστασία του περιβάλλοντος – προαγωγή της αποδοτικής χρήσης 

των πόρων (ΤΣ)», με τίτλο «ΠΙΛΟΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΙΣΤΗΣ 

ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΣΕ ΔΗΜΟΥΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ – PAY AS YOU THROW 

– GAIN AS YOU SORT»  

 

ΙΣΤΟΡΙΚΟ 

  

Η διακριτή συλλογή των ανακυκλώσιμων υλικών αλλά και των βιοαποβλήτων αποτελούν 
δράσεις για τις οποίες έχουν τεθεί συγκεκριμένοι στόχοι, τόσο στο Τοπικό Σχέδιο 
Αποκεντρωμένης διαχείρισης αποβλήτων (ΤΣΔΑ) του Δήμου μας, όσο και από το 
εγκεκριμένο Περιφερειακό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (ΠΕΣΔΑ).  
Με βάση το Εθνικό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων 2020- 2030 (ΠΥΣ 39/2020) και το 
Σχέδιο Δράσης της Ελλάδας – Οδικός Χάρτης Κυκλικής Οικονομίας 2021-2025, η 
μετάβαση προς την κυκλική οικονομία προϋποθέτει τη θέσπιση φιλόδοξων αλλά και 
ρεαλιστικών στόχων για τη διαχείριση αποβλήτων και ιδιαίτερα σε σχέση με την ανάκτηση 
και την ανακύκλωση υλικών.  
Σύμφωνα με το νόμο 4819/2021 για την ανακύκλωση, οι Δήμοι υποχρεούνται στα 
ακόλουθα:  

 Αλλαγή τρόπου τιμολόγησης αστικών αποβλήτων Εφαρμογή του συστήματος “Πληρώνω 
όσο Πετάω”  

 Αλλαγή τρόπου αποκομιδής λόγω υποχρεωτικής χωριστής συλλογής σε πολλαπλά 
ρεύματα  
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1. Έως 31.12.2022 χωριστή συλλογή των βιοαποβλήτων όπου υπάρχει αποδέκτης 
ΜΕΒΑ 

2.  Από την 1.9.2022, έναρξη στα σχολεία της υποχρεωτικής χωριστής συλλογής 
χαρτιού, γυαλιού, πλαστικών, μετάλλων, μπαταριών και αποβλήτων τροφίμων με 
αρμοδιότητα των Δήμων.  

3. Οι Δήμοι, όπως και όλοι οι Φορείς της Γενικής Κυβέρνησης, υποχρεούνται να 
οργανώνουν τη χωριστή συλλογή των αποβλήτων συσκευασίας σε διακριτά 
ρεύματα  

A. εντός των κτιρίων τους ή άλλων χώρων και εγκαταστάσεων για τα οποία 
φέρουν την ευθύνη λειτουργίας.  

B. σε δημοτικές εγκαταστάσεις συνάθροισης κοινού όπως αθλητικές 
εγκαταστάσεις, παιδικές χαρές, βρεφονηπιακούς σταθμούς, άλλες δημοτικές 
εγκαταστάσεις  

H υλοποίηση ενός συστήματος «ΠΛΗΡΩΝΩ ΟΣΟ ΠΕΤΑΩ» (ΠΟΠ), πρέπει να γίνει με 
προσεκτικό σχεδιασμό, προκειμένου να μην οδηγήσει σε αύξηση του κόστους συλλογής 
και μεταφοράς και σε μη αναλογική χρέωση των υπόχρεων (νοικοκυριά /επιχειρήσεις), η 
οποία θα υπονομεύσει τη βιωσιμότητα του συστήματος. Για να αποφευχθεί αυτό το 
ενδεχόμενο, είναι απαραίτητη η δοκιμαστική εφαρμογή εναλλακτικών συστημάτων σε 
πιλοτική κλίμακα, ώστε να εξαχθούν συμπεράσματα για τη σταδιακή ανάπτυξη τέτοιων 
συστημάτων. 

Στο πλαίσιο των ανωτέρω, εκδόθηκε από την Ειδική Γραμματέα Διαχείρισης 
Προγραμμάτων ΕΤΠΑ και ΤΣ πρόσκληση για την Υποβολή Προτάσεων στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραµµα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη». Άξονας 
Προτεραιότητας 14 «Διατήρηση και προστασία του περιβάλλοντος – προαγωγή της 
αποδοτικής χρήσης των πόρων (ΤΣ)», ο οποίος συγχρηµατοδοτείται από το Ταμείο 
Συνοχής µε τίτλο «Πιλοτικές Δράσεις Διαχείρισης της Χωριστής Συλλογής Αστικών 
Αποβλήτων σε Δήμους της Χώρας – Pay as you throw – Gain as you sort». 
Οι προτάσεις που θα υποβληθούν στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης εμπίπτουν 
στον ειδικό στόχο 26 της επενδυτικής προτεραιότητας 6i του Άξονα Προτεραιότητας 14 του 
Ε.Π., πεδίο παρέμβασης 17, και αφορούν τη Δράση 14.6i.26.2-4.12 με τίτλο: «Πιλοτικές 
Δράσεις Διαχείρισης της Χωριστής Συλλογής και Μεταφοράς των Οργανικών και 
Ανακυκλώσιμων Υλικών σε Δήμους της Χώρας – Pay as you throw – Gain as you sort». 
Η πρόσκληση αποσκοπεί στην υλοποίηση δράσεων πιλοτικού χαρακτήρα μεσκοπό το 
σχεδιασμό προγραμμάτων Πληρώνω Όσο Πετάω (ΠΟΠ) και την ευαισθητοποίηση των 
πολιτών στην αρχή “Pay as you throw” ή “Gain as you Sort”. Ειδικότερα η δράση εστιάζει 
σε πιλοτική εφαρμογή του Πληρώνω όσο Πετάω, με στόχο την λειτουργία του ως κινήτρου 
για την αύξηση της διαλογής στην πηγή και αντικινήτρου για την μείωση υπολειμματικών 
σύμμεικτων σε δημοτικό επίπεδο.  
Στο πλαίσιο της ανωτέρω πρότασης μπορεί να εξασφαλιστεί η απαραίτητη 
χρηματοδότηση, τόσο για τον κατάλληλα καταρτισμένο Τεχνικό Σύμβουλο που θα 
αναλάβει την παρακολούθηση του προγράμματος και τους σχετικούς στόχους, όσο και για 
τις δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης, προκειμένου η πλειοψηφία των 
συνδημοτών μας να γίνουν κοινωνοί της αλλαγής στη νοοτροπία διαχείρισης των 
ανακυκλώσιμών μας υλικών. 
 

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
 
Κατόπιν τούτων, εισηγούμαστε στην Οικονομική Επιτροπή να λάβει απόφαση για: 
 

1. Την αποδοχή των όρων της υπ’ αρ. Πρωτ. ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 7954/12-07-2022 µε 
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κωδικό πρόσκλησης 14.6i.26.2-4.12 με Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 5957 Πρόσκληση της Ειδική 
Γραμματέας Διαχείρισης Προγραμμάτων ΕΤΠΑ και ΤΣ για την Υποβολή Προτάσεων 
στο Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος 
Ανάπτυξη». Άξονας Προτεραιότητας 14 «Διατήρηση και προστασία του περιβάλλοντος 
– προαγωγή της αποδοτικής χρήσης των πόρων (ΤΣ)», ο οποίος συγχρηµατοδοτείται 
από το Ταμείο Συνοχής µε τίτλο «Πιλοτικές Δράσεις Διαχείρισης της Χωριστής 
Συλλογής Αστικών Αποβλήτων σε Δήμους της Χώρας – Pay as you throw – Gain as 
you sort». 

2. Την έγκριση συµµετοχής στο Πρόγραµµα µε την κατάθεση πρότασης µε τίτλο 
«ΠΙΛΟΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΙΣΤΗΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΑΣΤΙΚΩΝ 
ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ». Ο συνολικός προϋπολογισμός της πράξης 
θα προκύψει με βάση τον πληθυσμό της πιλοτικής περιοχής που θα εφαρμοστεί το 
ΠΟΠ, λαμβάνοντας υπόψη ότι η χρηματοδότηση του Δήμου θα είναι έως και 178,00 € 
ανά κάτοικο της πιλοτικής περιοχής. 

3. Να εξουσιοδοτήσει τον ∆ήµαρχο κ. Καλαφατέλη Γιάννη, ως νόµιµο εκπρόσωπο για την 
υπογραφή της Αίτησης Χρηµατοδότησης, καθώς και οποιουδήποτε εγγράφου είναι  
απαραίτητο ή εφόσον ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή, για τις ανάγκες υποβολής και 
υλοποίησης της πρότασης και τη χρηµατοδότησή της, σύµφωνα µε τους όρους και τις 
προϋποθέσεις της υπ’ αρ. Πρωτ. ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 7954/12-07-2022 µε κωδικό 
πρόσκλησης 14.6i.26.2-4.12 με Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 5957 Πρόσκληση της Ειδική 
Γραμματέας Διαχείρισης Προγραμμάτων ΕΤΠΑ και ΤΣ.  

4. Τη συγκρότηση Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών για την τεκμηρίωση των 
προμηθειών που στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Υποδομές 
Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη». Άξονας Προτεραιότητας 14 
«Διατήρηση και προστασία του περιβάλλοντος – προαγωγή της αποδοτικής χρήσης 
των πόρων (ΤΣ)», ο οποίος συγχρηµατοδοτείται από το Ταμείο Συνοχής µε τίτλο 
«Πιλοτικές Δράσεις Διαχείρισης της Χωριστής Συλλογής Αστικών Αποβλήτων σε 
Δήμους της Χώρας – Pay as you throw – Gain as you sort». 
Προτείνεται ο ορισμός των μελών της εν λόγω Επιτροπής, ως κάτωθι: 

 Παπαδόπουλος Απόστολος, ΠΕ Μηχανολόγων Μηχανικών, 

 Ραμπαούνης Ιωάννης, ΤΕ Δασοπόνων, και 

 Μαρκάκης Φώτιος, ΠΕ Γεωπόνων 
με αναπληρωτές: 

 Ροκίδη Γεωργία, ΔΕ Διοικητικών, 

 Μαντά Νικόλαο, ΤΕ Διοικητικών – Οικονομικών, και 

 Μαραγκουδάκη Αρτεμισία, ΤΕ Διοικητικών – Οικονομικών. 
 

   Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη: 
 Την εισήγηση.  
 Τις διατάξεις του Ν.3852/10 όπως ισχύει. 
 Τις διατάξεις του Ν. 4819/2021 όπως ισχύει. 
 Tην υπ’ αρ. πρωτ. ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 7954/12-07-2022 µε κωδικό πρόσκλησης 

14.6i.26.2-4.12 με Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 5957 Πρόσκληση της Ειδική Γραμματέας 
Διαχείρισης Προγραμμάτων ΕΤΠΑ και ΤΑ. 

 Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων (λεπτομέρειες στα 
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά).  

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
1) Αποδέχεται τους όρους της υπ’ αρ. Πρωτ. ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 7954/12-07-
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2022 µε κωδικό πρόσκλησης 14.6i.26.2-4.12 με Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 5957 
Πρόσκληση της Ειδική Γραμματέας Διαχείρισης Προγραμμάτων ΕΤΠΑ και ΤΣ 
για την Υποβολή Προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Υποδομές 
Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη». Άξονας Προτεραιότητας 14 
«Διατήρηση και προστασία του περιβάλλοντος – προαγωγή της αποδοτικής 
χρήσης των πόρων (ΤΣ)», ο οποίος συγχρηµατοδοτείται από το Ταμείο 
Συνοχής µε τίτλο «Πιλοτικές Δράσεις Διαχείρισης της Χωριστής Συλλογής 
Αστικών Αποβλήτων σε Δήμους της Χώρας – Pay as you throw – Gain as you 
sort». 
 

2) Εγκρίνει τη συμμετοχή στο Πρόγραµµα µε την κατάθεση πρότασης µε τίτλο 
«ΠΙΛΟΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΙΣΤΗΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΑΣΤΙΚΩΝ 
ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ». Ο συνολικός προϋπολογισμός της 
πράξης θα προκύψει με βάση τον πληθυσμό της πιλοτικής περιοχής που θα 
εφαρμοστεί το ΠΟΠ, λαμβάνοντας υπόψη ότι η χρηματοδότηση του Δήμου θα 
είναι έως και 178,00 € ανά κάτοικο της πιλοτικής περιοχής. 

 

 
3) Εξουσιοδοτεί τον Δήµαρχο κ. Καλαφατέλη Γιάννη, ως νόμιμο εκπρόσωπο για 

την υπογραφή της Αίτησης Χρηματοδότησης, καθώς και οποιουδήποτε 
εγγράφου είναι  απαραίτητο ή εφόσον ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή, για τις 
ανάγκες υποβολής και υλοποίησης της πρότασης και τη χρηματοδότησή της, 
σύμφωνα µε τους όρους και τις προϋποθέσεις της υπ’ αρ. Πρωτ. ΕΥΔ/ΕΠ 
ΥΜΕΠΕΡΑΑ 7954/12-07-2022 µε κωδικό πρόσκλησης 14.6i.26.2-4.12 με Α/Α 
ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 5957 Πρόσκληση της Ειδική Γραμματέας Διαχείρισης 
Προγραμμάτων ΕΤΠΑ και ΤΣ.  
 

4) Συγκροτεί Επιτροπή Διερεύνησης Τιμών για την τεκμηρίωση των προμηθειών 
που στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Υποδομές Μεταφορών, 
Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη». Άξονας Προτεραιότητας 14 «Διατήρηση 
και προστασία του περιβάλλοντος – προαγωγή της αποδοτικής χρήσης των 
πόρων (ΤΣ)», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Συνοχής µε τίτλο 
«Πιλοτικές Δράσεις Διαχείρισης της Χωριστής Συλλογής Αστικών Αποβλήτων σε 
Δήμους της Χώρας – Pay as you throw – Gain as you sort». 

Ορίζει τα μέλη της εν λόγω Επιτροπής, ως κάτωθι: 

 Παπαδόπουλος Απόστολος, ΠΕ Μηχανολόγων Μηχανικών, 

 Ραμπαούνης Ιωάννης, ΤΕ Δασοπόνων, και 

 Μαρκάκης Φώτιος, ΠΕ Γεωπόνων 
με αναπληρωτές: 

 Ροκίδη Γεωργία, ΔΕ Διοικητικών, 

 Μαντά Νικόλαο, ΤΕ Διοικητικών – Οικονομικών, και 

 Μαραγκουδάκη Αρτεμισία, ΤΕ Διοικητικών – Οικονομικών. 
 
Κατά της παραπάνω απόφασης, χωρεί άσκηση αίτησης θεραπείας σύμφωνα με τις 
διατάξεις της παρ. 3 του άρθρου 227 του Ν. 3852/2010. Επιπλέον , κατά της παραπάνω 
απόφασης χωρεί και άσκηση ειδικής διοικητικής προσφυγή για λόγους νομιμότητας 
σύμφωνα με το άρθρο 227 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 118 του 
Ν. 4555/2018( Α΄133) μέσα σε προθεσμία δεκαπέντε (15) ημερών από την κοινοποίησή 
της ή αφότου έλαβε γνώση αυτής. 
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Σελίδα 6 από 6 

 

Η απόφαση αυτή να δημοσιευτεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος 
«ΔΙΑΥΓΕΙΑ». 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
Καλαφατέλης Ιωάννης 
 

 
ΤΑ   ΜΕΛΗ 
 
              1. Τσουδερός Ιωάννης 
              2. Κριεμάδης Στέφανος 
              3. Φωτάκης Ιωάννης 
              4. Κόκκαλης Εμμανουήλ 
              5. Αλεξανδρής Δημήτριος 

Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονομικής Επιτροπής. 
Εσωτερική Διανομή: 
- ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
- Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
- Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
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